Vjezbe VIi VII
Dekoder

1. Realizovati potpuni sabira¢ koriste¢i dekoder DEC 3/8. Moguce je koristiti potrebna logicka kola.
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2. Realizovati funkciju F=ABC+B koriste¢i dekoder DEC 3/8. Moguce je koristiti potrebna logicka
kola.

F=ABC+B = ABC+B(A+A)(C+C) = ABC+B(AC+AC+AC+AC) =

=ABC+ABC+ABC+ABC+ABC =¥(0,1,3,4,5)
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3. Realizovati i1 nacrtati kolo dekodera DEC 4/16 upotrebljavajuci iskljuc¢ivo dekodere DEC 3/8 sa
ENABLE prikljuckom.

4. Projektovati 1 nacrtati kolo dekodera DEC 4/16 upotrebljavaju¢i dekodere DEC 3/8 (1 komad) i
DEC 2/4 (2 komada) sa ENABLE prikljuckom. Moguce je koristiti potrebna logicka kola.
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RjeSenje zadatka 4.( numeraciju ulaza dekodera moguce je vrsiti 1 na ovaj na¢in uz pravilno

oznacavanje!)



Multiplexer

5. Projektovati digitalnu mrezu za detektovanje binarnih tetrada koje sadrze vise od jedne jedinice.
Mrezu realizovati pomo¢u MUX 8/1.
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6. Funkciju F(A, B, C, D)Zz 0, 2,3,6,9, 10, 14, 15) realizovati pomocu MUX 4/1. Moguce je

koristiti potrebna logicka kola.
Ulazne promjenljive
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Kontrolni signali
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Realizovati istu funkciju koriste¢i iskljuc¢ivo MUX 4/1.
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7. Pomo¢u 2 MUX 4/1 koji posjeduju i ENABLE prikljucak realizovati mrezu koja odgovara MUX
8/1. Moguce je koristiti proizvoljan broj logickih kola.
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8. Realizovati funkciju S potpunog sabiraca (pogledati zadatak 1.) koriste¢i DEC 2/4 1 MUX 4/1, 1
potreban broj logickih kola.
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